

City of South San Francisco

P.O. Box 711 (City Hall, 400 Grand Avenue) South San Francisco, CA

Legislation Details (With Text)

Name:

File #: 18-1154

Type: Resolution Status: Passed

File created: 12/31/2018 In control: City Council

On agenda: 1/9/2019 **Final action:** 1/9/2019

Title: Resolution approving the Annual Impact Fee and Sewer Capacity Charge Report for Fiscal Year 2017

-18.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Exhibit A - 2017-18 Annual Impact Fee Report

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|----------|------|--------------|--------|--------|
| 1/9/2019 | 1 | City Council | | |

Resolution approving the Annual Impact Fee and Sewer Capacity Charge Report for Fiscal Year 2017-18.

WHEREAS, pursuant to the Mitigation Fee Act (Government Code Section 66000 et seq.), the City is required to annually report certain information regarding the collection of development impact fees; and

WHEREAS, under the Mitigation Fee Act, the City is also required to make certain findings every five (5) years regarding unexpended impact fees and summarize those findings in the annual report ("Report"); and

WHEREAS, the Report for Fiscal Year 2017-18 identifies unexpended impact fee programs for which findings are required; and

WHEREAS, pursuant to Government Code section 66013, the City is also required to annually report certain information in connection with the collection of Sewer Capacity Charges; and

WHEREAS, the Report for Fiscal Year 2017-18, attached hereto and incorporated herein as Exhibit A, contains both the annual reporting information for the City's development impact fee programs and also contains a section with the necessary annual information for Sewer Capacity Charges; and

WHEREAS, the Report has been available at City Hall for at least fifteen (15) days prior to this Council meeting and was distributed to all Councilmembers in advance of said meeting.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of South San Francisco hereby approves the Report for Fiscal Year 2017-18.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Council of the City of South San Francisco hereby makes the

File #: 18-1154, Version: 1

findings outlined in the Report for Fiscal Year 2017-18, attached hereto and incorporated herein as Exhibit A, as required by Government Code Sections 66006.

* * * * * *